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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

H λειτουργία της Ηλεκτρονικής  Συνταγογράφησης κρατήθηκε ‘με τα δόντια’ μέχρι την
μέρα των εκλογών. Την Κυριακή 6 Μαίου  κατέρρευσε μαζί με τους εμπνευστές της, διότι
δομήθηκε και λειτουργούσε με προχειρότητα,χωρίς δικλείδες ασφαλείας, την απαραίτητη
υποστήριξη τεχνική και οικονομική[επίθεση ‘χάκερς’ προ μηνός] .

         
  

Η Η.Σ. σταμάτησε και οι ασφαλισμένοι όλων των ταμείων που σύρθηκαν αναγκαστικά στον
ΕΟΠΥΥ έμειναν χωρίς την δυνατότητα προμήθειας φαρμάκων πλην μόνο από τους ιατρούς
του πρώην ΙΚΑ χειρόγραφα και όσοι λίγοι του ΕΟΠΥΥ [πράσινες συνταγές] ,οι συνταγές
των οποίων μέχρι σήμερα καλύπτουν το 25% περίπου των αναγκών.

  

Το ίδιο συμβαίνει με τους ασφαλισμένους του ΤΑΥΤΕΚΩ[ΟΤΕ,ΔΕΗ,ΟΣΕ,ΤΡΑΠΕΖΕΣ κ.α.]
που ενώ καταργήθηκαν τα συνταγολόγιά τους από 01/05 δεν ενσωματώθηκαν στην Η.Σ.

  

Καλούμε τους αρμόδιους να δώσουν άμεσα την δυνατότητα αναγραφής φαρμάκων στα
παλαιά συνταγολόγια ή να χορηγήσουν συνταγολόγια του π. ΙΚΑ σε όλους τους ιατρούς.
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Το ερώτημα προς την ΗΔΙΚΑ [διότι ζητήθηκε να μην εκτελεσθούν οι συνταγές] από
φαρμακευτικούς συλλόγους εάν την 7η Μαΐου γράφτηκαν λάθος φάρμακα από το σύστημα
,μέχρι σήμερα δεν απαντήθηκε…

  

Ταυτόχρονα ο αντιπρόεδρος του ΕΟΠΥΥ σε συνέντευξη τύπου επεσήμανε ότι ‘ενώ οι
προϋπολογισμοί του 2011 των ενταχθέντων ταμείων στον ΕΟΠΥΥ ανέρχονταν στο ύψος
των 7,8 δις, ευρώ, φέτος δύσκολα θα ξεπεράσουν τα 5 δις. με ότι αυτό συνεπάγεται για την
Υγεία των ασφαλισμένων και τις πληρωμές ,ενώ μέχρι τέλους του 2011 ο ΕΟΠΥΥ όφειλε
περίπου 3,4 δις. ευρώ εκ των οποίων 200 εκατ. στους φαρμακοποιούς’!

  

Τέλος μεγάλο πρόβλημα με τα Φ. Υ. Κόστους[αντικαρκινικά κ.α.] διότι ο μοναδικός τρόπος
για να εκτελέσει μια τέτοια συνταγή ένα ιδιωτικό φαρμακείο είναι να μην έχει το φάρμακο
το νοσοκομειακό φαρμακείο και να αναγράφεται στη συνταγή «στερείται». Ωστόσο,
υπάρχει μία γενικότερη κατεύθυνση προς τους νοσοκομειακούς φαρμακοποιούς να μην
αναγράφουν τη λέξη «στερείται», αλλά να ενημερώνουν τους ασθενείς ότι θα παραγγείλουν
το φάρμακό τους και να τους ζητούν να περιμένουν λίγες ημέρες μέχρι να έρθει, αν το
στείλει βέβαια η εταιρεία που έχει λαμβάνειν. Έτσι προκαλείται ταλαιπωρία των ασθενών,
οι οποίοι δεν είναι σε θέση να περιμένουν.

  

  
  

 Ο Πρόεδρος                                     Ο Γ.Γραμματέας

  

 Κίμων Παράσχου                              Αργύρης Φουκαλάς
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